

В Эвенкийском районе возбуждено уголовное дело по факту гибели 33-летнего местного жителя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя Эвенкийского района, который подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью односельчанину-ровеснику (ч. 4 ст. 111 УК РФ). От полученной черепно-мозговой травмы потерпевший скончался.

По предварительной версии следствия, 5 ноября 2015 года потерпевший зашел в гости к своему односельчанину. В ходе распития спиртного между мужчинами произошел конфликт на бытовой почве. В результате хозяин дома - 33-летний оленевод схватил табурет и нанес им удар по голове гостя. Потерпевший был доставлен в больницу, но спустя сутки скончался от полученной травмы.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании ему меры пресечения. Следственными органами выясняются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/996917>